



5/2014. (X. 6.) számú

# TANULMÁNYI HIRDETMÉNY

## a záróvizsgákkal összefüggő kérdésekről

Az 1/2013. (IV. 8.), valamint a 14/2011. (X. 19.) sz. tanulmányi hirdetményekre is visszautalva, azokkal összhangban, ezúton hívom fel a tisztelt záróvizsgázók figyelmét a következőkre:

### 1. Jelentkezés utáni módosítás

A záróvizsga időpontok jelentkezés utáni módosítására, a vizsgaidőpontról való „lejelentkezésre”, más időpontra való „átjelentkezésre”, a vizsgaidőpontok több hallgató közötti „kicszerelésére” a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat szerint nincs lehetőség.

Szem előtt tartva mind a záróvizsgák komolyságát, mind a – gyakran magas tisztséget betöltő – záróvizsga bizottsági külső tagok iránti megbecsülés követelményét, megengedhetetlen, hogy az egyes alkalmakra a jelentkezési időszakban kialakult létszám a feljelentkezett vizsgázók egy részének indokolatlan távolmaradása miatt jelentősen és kiszámíthatatlanul változzon. Eppen ezért nyomatékosan kérem: az egyes időpontokra **feljelentkezett záróvizsgázók a vizsgán való felkészült megjelenést tekintsék erkölcsi kötelességüknek is.**

**Kivételes** módosításra csak a záróvizsgázó **önhibáján kívüli, rendkívüli, súlyos okból** (pl. váratlan, **súlyos** betegség, baleset), **egyedi mérlegelés alapján** kerülhet sor. A helyzet rendkívüli és súlyos jellegének megítélésénél a tisztelt érintettektől józan önmérsékletet kérek; a felkészüléssel való „elcsúszás”, az általános munkahelyi problémák, a mindenkivel előforduló pár napos betegségek önmagukban nem minősülnek a módosításra okot adó helyzetnek.

A kérelmet a tanulmányi dékánhelyettes hatáskörébe tartozó kérelmekre rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani, az előírt szolgáltatási díjat (4.200,- Ft) a Neptun rendszeren egyidejűleg befizetve, s csatolva a méltányossági döntést megalapozó súlyos

indok megfelelő **igazolását** is. A kérelem beadásánál az ésszerű ügyintézési időt is figyelembe kell venni. A vizsgaidőpont módosítására az azt megelőző munkanapon már nem kerülhet sor.

**A komoly és igazolt indok nélkül, vagy szabálytalanul benyújtott kérelmek elutasításra kerülnek.**

## **2. Időben érkezés**

**Felhívom továbbá a T. záróvizsgázók figyelmét arra, hogy a vizsga helyszínére a vizsga kezdő időpontjában meg kell érkezni; ha nincs (több) megjelent záróvizsgázó, a bizottság a vizsgáztatást befejezi.**

## **3. Ismétlő záróvizsga**

TVSz 41. § (6) „A záróvizsga **záróvizsgaidőszakonként legfeljebb egyszer** kísérelhető meg. (...)”.

Budapest, 2014. október 6.



Dr. Komáromi László  
tanulmányi dékánhelyettes